Nomei .......................................................................... Datom: __
Entscheidungsprifung AM SB3

1. Schrdge Stiitze: L P

Berechnen Sie fir die dargestellte Stiifze das Befonvolumen und die Schalungsfdche

Querschnitt 35/45
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Ll 2. Treppe: Laufbreite 1,30m
N Berechnen Sie fiir die daorgestellte Treppe dos Befonvoumen 2P
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) 3. Treppe:
< Berechnen Sie fiir die dargestellte Treppe die Lage des Austritfes 3P
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[ 7 Notenspiegel
1 19,5-21  Sehr Gut
o < 17-19  Gut
14-16,5 Befriedigend
117 10,5-13,5 Geniigend
0-10  Nicht Geniigend

Erstellt mit einer Schulversion von Allplan
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